

# 广东蝉联我国餐饮第一大省

上海北京广州天津成都去年餐饮业零售额均超200亿元

据新华社南宁今日电 (记者张周来 杨绍功)新出炉的《2007年中国餐饮产业运行报告》显示,广东省2006年实现餐饮业零售额1321.1亿元,连续第二年突破1000亿元大关,继续成为我国餐饮第一大省。

从数据上看,我国东部地区仍

然是餐饮消费的半壁江山。2006年东部地区11个省市实现餐饮业零售额5906.6亿元,占全国餐饮业零售总额的56.4%,比2005年同期增长17%。2006年广东、山东、江苏省餐饮业零售额分别超过1300亿元、800亿元和700亿元,在东部地

区遥遥领先。

统计表明,河南、湖北、湖南三省2006年餐饮业零售额在中部地区分列前三,均突破400亿元;西部地区前三强是四川、内蒙古和重庆。从省份看,广东、山东、江苏、四川、浙江餐饮业零售额位居全国前

五名,占全国餐饮业零售总额比重超过40%,已成为名副其实的餐饮大省。

另外,上海、北京、广州、天津、成都2006年餐饮业零售额均超过200亿元,分列全国城市前五位,上海连续两年拔得头筹。

12:25 中午抢发

莆田一制鞋作坊昨晚大火 三十四人死亡二十一人受伤

新华社福建莆田今日电 (记者项开来 涂洪长) 21日晚9时50分,福建省莆田市秀屿区笏石镇飞达鞋面加工作坊发生一起重大火灾,目前已造成34人死亡,21人受伤,伤者已送医院抢救。

据秀屿区政府提供的事故情况汇报,该加工作坊系无证生产。大火已于21日晚10时53分扑灭。

目前,福建省、莆田市领导已在现场指挥抢救和善后工作。莆田市成立了抢险救援、事故调查、家属接待、安定稳定、清理整治等5个工作小组,分别开展工作。事故原因还在调查之中。



## 一挂鞭炮足足有23公里长

总重约2900公斤、长达23公里的全世界最长的一挂鞭炮——“枨冲红炮”,昨日上午在湖南浏阳枨冲镇坡湾鞭炮厂完成制作(上图)。26日下午,这挂鞭炮将在浏阳国际花

炮节活动中燃放。

这挂鞭炮制作过程中预先设好了燃放速度;即使浇水也可照常燃放;燃放后是“中国红”颜色,犹如地面铺上了一层红地毯。

负责生产的工程师曾孟雄表示,这种新型鞭炮不含传统鞭炮使用的氯酸钾,燃放时没有浓烈的刺鼻气味,也没有像传统鞭炮那样添加泥土,而是使用复合材料,炸散以后几乎没有灰尘。市民站在距鞭炮5米远处观看即可保证安全。

龙源

# 考古队5年考古未找到阿房宫

专家推测:阿房宫并未建成,也没有被项羽放火焚烧

本报讯 据新华社消息:阿房宫考古队负责人、中国社会科学院考古研究所李毓芳研究员日前在湖南龙山县举行的一次秦文化国际学术研讨会上说,考古队经过5年艰苦而细致的考古,没有发现传说中的阿房宫。

阿房宫考古队刚刚结束的一次考古行动中,依然没有发现与阿房宫有关的遗迹。李毓芳介绍,考古队在北至渭河、南至汉代昆明池北岸、东至皂河、西至沛河的135平方公里范围内,进行了大量的调

查、勘探和发掘。最新考古表明,除了没有完工的前殿建筑外,阿房宫并没有其他建筑建成。

此前,阿房宫考古队首先对传统和习惯上认定的阿房宫前殿遗址进行了调查、勘探和发掘,除被民房所盖、水泥路面所压的部分之外,考古队对前殿遗址进行了全面的考古工作。考古表明,前殿遗址台基东西长1270米,南北长426米,现存高12米。夯土台基面的东西、南北面有墙,南面无墙。三面墙所围区域内

没有秦代堆积层,没有宫殿建筑遗迹,也没有发现火烧痕迹。

“二川溶溶,流入宫墙。五步一楼,十步一阁……一日之内,一宫之间,而气候不齐……”这是唐代诗人杜牧笔下宏大、雄伟、壮丽的秦代阿房宫。5年前,由中国社会科学院考古研究所和西安市文物保护考古所组成的阿房宫考古队,试图通过考古工作解开阿房宫这座历史宫殿所附载的种种谜团。

专家说,传说中的阿房宫遗址就是后来人们看到的前殿遗址,这

在古文献中记载颇多,但从考古发掘来看,前殿也只是建成台基,其他工程尚未动工。专家就此推测,阿房宫没有建成,也没有像史书记载那样被项羽放火焚烧,阿房宫只建成了有东、西、北三面墙的夯土台基,三面墙所围范围内并没有秦宫殿建筑。“这就是阿房宫的历史真实。”李毓芳说。

不过也有专家说,在现有地方没有发掘出阿房宫,并不能说明就没有阿房宫,或者阿房宫没有建成,可能只是前殿没有建成而已。

张浩的肚皮里抽出,将两侧的皮下组织切开,形成了一个拱桥的形状。随后,专家把孩子的手掌“塞”进“皮桥”里,手的创面与“皮桥”的一面缝在一起,这样肚皮就可以为手进行血液供应。

## 将手“修薄”

目前经测试,手与“皮桥”已经建立供血关系。据悉,还有一到两周,小张浩的手就能从肚子上分离。但是,由于新长出的手是肚子的皮肤,还包括脂肪组织等,所以看上去会比较厚。所以,通过一段时间的恢复后,医生还要对其进行二期手术,将手“修薄”,使其外观更自然。

南京市儿童医院烧整科主治医师崔杰说,由于孩子太小,而且十分好动,所以整个治疗阶段最难的是对小患者的护理。

孩子目前恢复情况良好。

(王倩 刘丹 于丹丹)

男孩小手被电灼伤 南京儿童医院特殊移植

# 伤手“养”在肚皮里“重生”

本报讯 南京消息:南京市儿童医院近日为一名左手严重灼伤的患儿进行了一个特殊的皮瓣移植手术,将孩子的伤手“寄养”在肚皮里,让肚子的皮肉长在手掌和手指上成活。

## 严重灼伤

8月初的一天,常州年仅4岁的小张浩因为“好奇”,将一个螺丝起子插进了家里的电插头,当即被电击倒地。由于电击的时间比较长,张浩的左手掌被严重灼伤,整个手掌没有一块好肉,骨头外露,惨不忍睹。小张浩的家长赶忙把他送到当地医院,医生看了直摇头,

说只有截肢了。

抱着一线希望,8月7日家人抱着孩子从老家来到南京市儿童医院。儿童医院烧整科主治医师崔杰回忆说,刚来时,张浩左手的手指基本仅剩的一点皮肤已经没有血色,经诊断,手的皮肤、肌肉、肌腱和神经都已经遭到严重破坏。

## 皮瓣移植

由于神经坏死,孩子手的功能已经基本丧失,但是由于孩子的年纪太小,父母仍然希望医生能保留他的手,以期待日后在孩子成长的过程中慢慢恢复。但是如何在血管和神经都遭重创的情况下,骨头上

能快速长出新肉和皮肤来?经过讨论,专家决定为张浩进行一个特别的皮瓣移植手术,就是把伤手寄养在肚皮里,让肚子的皮肉长在手掌和手指上成活后,再分离手术。专家表示,选择把手“种”在肚皮里,是由于肚子上的皮下组织比较松弛。8月中旬,儿童医院烧整科主任医师沈卫民在张浩的腹部皮下埋了一个囊,观察囊与小患者的身体内没有发生排异反应后,就开始逐步分批地向囊里注水。每2-3天注射一次,用一个月左右的时间共注入200毫升的水。这样,小张浩的皮下就多出了一个水囊,相当于皮下多了层组织。10月初,沈主任将水从

**永远的丰碑  
红色记忆**

1945年4月23日至6月11日,中国共产党第七次全国代表大会在延安召开。出席七大的代表共755名,其中正式代表547名,候补代表208名,代表全党121万党员。

毛泽东致《两个中国之命运》的开幕词。他说:在中国人民面前摆着两条道路,光明的路和黑暗的路;有两种中国之命运,光明的中国之命运和黑暗的中国之命运。我们的任务不是别的,就是放手发动群众,壮大人民力量,团结全国一切可以团结的力量,在我们党领导之下,为着打败日本侵略者,建设一个光明的新中国,建设一个独立的、自由的、民主的、统一的、富强的新中国而奋斗。我们应当用全力去争取光明的前途和光明的命运。

毛泽东向大会提交了《论联合政府》的书面报告,并就报告中的一些问题以及其他问题作了长篇口头报告。朱德作《论解放区战场》的军事报告和关于讨论军事问题的结论,刘少奇作《关于修改党章的报告》和关于讨论组织问题的结论,周恩来作《论统一战线》的重要讲话。大会经过深入讨论,通过了政治决议案、军事决议案和新的党章。

(据新华社北京10月21日电)

详细 07102211401

## 前三季度新增就业920万人

新华社快讯 劳动保障部22日发布的数据显示,前三季度全国城镇新增就业920万人,已完成全年目标任务。

## 中国银联将实现全国网络全覆盖

据新华社拉萨10月21日电中国银联股份有限公司助理总裁闫强透露,明年中国银联将陆续在新疆、甘肃、宁夏、青海设立分公司,实现中国银联公司在全国的覆盖。

目前,中国银联发卡机构已发展到189家,银联卡国际化步伐不断加快,目前能在亚太、欧美等27个国家和港澳地区使用。

## 电子信息博览会 在苏州闭幕

本报讯 苏州消息:由商务部、信息产业部、国务院台湾事务办公室等主办的2007年中国电子信息博览会,20日在苏州闭幕。

本届电子信息博览会有来自海峡两岸的604家企业参展,展位1689个,展示面积达4.4万平方米,已经成为目前中国大陆规模最大、层次最高的IT专业展会之一。(怡冰)

## 山东将对旅行社 实行“评星定级”

据新华社济南10月21日电山东省将对旅行社实行等级评定制度。这个省的海滨旅游胜地青岛作为试点城市,将先行对全市360多家旅行社进行“评星定级”。

接受评定的旅行社将自下而上分为3A、4A、5A三个级别。等级的划分标准将以旅行社的经营业绩、营业条件、服务项目、管理机制、财务管理、营销管理、商业信用和社会声誉等为依据。